



# FÜLÖPKEI HÍRVIVŐ



A Fülöpjakabi Polgármesteri Hivatal lapja

1998. NOVEMBER

## Testületi ülés november 11.

A megújult Képviselő-testület első "munkaülésének" I. napirendi pontjában a falugondnoki szolgálat bevezetéséről döntött.

Éveken keresztül pályáztunk a falugondnoki szolgálat pályázati kiírására, de sajnos sikertelenül. Ennek lényege a gépkocsi beszerzés költségeinek 80 %-os támogatása lett volna.

A Szociális és Családügyi Minisztérium olyan ajánlatot tett, hogy amennyiben sajátságos formában bevezetjük a falugondnoki szolgálatot, úgy a szolgálat működtetéséhez 980.000.- Ft/év normatív támogatást biztosít. Ennek feltétele a 2 évesnél fiatalabb gépkocsi megléte, illetve a falugondnoki állás pályázati úton történő betöltése.

A bizonytalan további pályázási próbálkozások helyett a biztos normatív támogatás, illetve a sajátságos gépkocsi beszerzés mellett döntött a Képviselő-testület.

A falugondnoki szolgálat bevezetése jelenleg is folytatott tevékenység bővítését jelenti, hiszen jelenleg is véghezvük az ebéd szállítást és igény szerinti bevásárlást, gyógyszerkiváltást.

## A Képviselő-testület az alábbi összetételű bizottságokat választotta meg.

**PÉNZÜGYI-TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁG:**  
VAKULYA IMRE, OROSI ANTAL, RIGÓ IMRE  
SZABÓ JÓZSEF, NAGY MIHÁLY

**SZOCIÁLIS-EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁG:**  
BAKRÓ BÉLA, DR. JAKAB TIBOR, CSÁNYI ISTVÁN  
LOVAS JÁNOSNÉ, TÖRTELI LÁSZLÓNÉ

**KULTURÁLIS-OKTATÁSI-SPORT BIZOTTSÁG:**  
KÜRTÖSI JÓZSEF, BAKRÓ BÉLA, RIGÓ IMRE  
SZABÓ ZOLTÁN, LACZKÓ MELINDA

**ÜGYRENDI BIZOTTSÁG:**  
OROSI ANTAL, VAKULYA IMRE,  
KÜRTÖSI JÓZSEF

A bizottsági elnököket a bizottság saját tagjai közül az első ülésen fogja megválasztani.

Csáki Béla polgármester

## Pályázati felhívás

Fülöpjakab Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot ír ki helyi lakosok részére  
**Falugondnoki állás betöltésére.**

### A Falugondnok feladata:

⇒ A külterületen élő rászorult személyek részére végzett szociális alapellátás végzése (ebéd-szállítás, bevásárlás, gyógyszerkiváltás, orvoshoz, kórházba szállítás, stb.)  
⇒ Óvodások, iskolások beszállítása külterületről, főleg téli időszakban.

Az állás 1999. január 1-től betölthető.

### Képesítési követelmény:

⇒ 8 általános iskolai végzettség  
⇒ gépkocsivezetői jogosítvány

### A pályázathoz csatolni kell:

⇒ Szakmai önéletrajz  
⇒ 3 hónapnál nem régebbi Erkölcsei Bizonyítvány  
⇒ Iskolai végzettséget igazoló hitelesített másolatot.

A pályázat benyújtásának határideje:  
**1998. december 11.**

A pályázatot a Fülöpjakabi Önkormányzat polgármesterének címére kell benyújtani.

Fülöpjakab Képviselő-testülete

## **Meghívó**

A Képviselő-testület soronkövetkező ülése  
1998. december 10-én 14,00 órakor lesz.

### Napirend:

1. 1999. évi költségvetési koncepció
2. 1998. évi költségvetési rendelet módosítása
3. Egyebek
4. Interpellációk
5. Szociális ügyek megtárgyalása

Az 5. napirendipont kivételével az ülés nyilvános, melyre minden érdeklődőt tisztelettel várunk.

Fülöpjakab Képviselő-testülete

## Meghívó

1998. december 14-én (hétfőn) 17,00 órai kezdettel  
**Falugyűlést**

tartunk a Fülöpjakabi Általános Iskola pincéjében.

### Napirend:

1. Falugondnoki pályázatok véleményezése
2. Falugondnoki feladatok meghatározása
3. Egyebek

Minden érdeklődőt - különösen a külterületi lakosokat -  
tisztetéssel vár az

Önkormányzat Képviselő-testülete

## Pályázati hírek

Önkormányzatunk az Általános Iskolai Számítástechnika-Informatika oktatás korszerűsítésére pályázatot nyújtott be a Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési Tanácshoz. A pályázatban megjelölt összeget - 597 ezer Ft - megnyertük, így sajáterővel együtt 747 ezer Ft értékű gépbeszerzést valósítottunk meg. A 6 új számítógéppel bővült oktatóbázist a gyerekek nagy örömmel vették birtokba.

Sikeres lett a Kunszállás községgel közösen beadott "Alföldi Ökotérség fejlesztés" című pályázatunk, melyen 400 ezer Ft-ot nyertünk. Ebből az összegből fogjuk a BIO gazda tanfolyamot lebonyolítani. Várjuk az érdeklődők jelentkezését! E témához kapcsolódó hír, hogy Kiskunfélegyháza Kistérsége - melynek községünk is tagja - Ökotérség besorolást kapott, melynek az elnyerhető támogatásoknál van nagy jelentősége.

Tárgyalásokat folytatunk egy vállalkozóval, aki BIO-termék feldolgozó kisüzemet létesít Fülöpjakabon, ha ez a termelési mód beindul. Térségünkben ez a termelési mód biztosítja a fenntartható fejlődést.

Már is van egy újabb pályázati lehetőség, melynek a feltetele az, hogy helyben is alakuljon meg egy BIO csoport, a minimális létszáma e csoportnak 10 fő. A csoportot december 15-ig kell megalakítani.

Várjuk azok jelentkezését, akik szívesen lennének BIO csoport tagok, ez nem jelenti azt, hogy termelőnek is kell lenni, az is tag lehet aki egyetért ezzel a szellemiséggel, termeléssel, vagy csak vágyik egy egészségesebb életmódra.

Jelentkezni lehet: a Fülöpjakabi Polgármesteri Hivatalban, vagy Szécsényi Sándornénál.

Nyerés esetén a már említett feldolgozó kialakítására fordítjuk az összeget.

## Tisztelt Fülöpjakabi Lakosok!

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak az önzetlen, lelkes adományozóknak, akik az árvízkárosultak részére ruhaneműt, cipőt, takarót, élelmet, cukorkát, játékokat adományoztak.

Köszönettel a Kiskunfélegyházi Nagycsaládosok Egyesülete Fülöpjakabi csoportja nevében Csendes Imréné, Poltyák Tiborné tagok és Szabó István Attiláné (Hilda) vezetőségi tag.

## Iskolai hírek:

Október utolsó hetében rendeztük meg a Petőfi Sándor Városi Könyvtár által kiírt mese- és prózamondó verseny iskolai döntőit. A következő tanulók jutottak tovább a napokban zajló városi fordulóra:

- 1-2. osztály: Sinkó István
- 3-4. osztály: Kürtösi Ferenc
- 4-5. osztály: Orbán Kinga
- 7-8. osztály: Kürtösi Erika

November 11-én került sor az iskolába vásárolt 6 db új, modern számítógép ünnepélyes átadására. A kis ünnepségen jelen voltak az új Képviselő-testület tagjai, a Szülői Munkaközösség tagjai, a pedagógusok. A gyerekek boldogan vették birtokba az új gépeket és rövidesen mód nyílik az Internet használatára is. A nagy értékű eszközvásárlásra pályázat útján nyílt lehetőség, amelyet az Önkormányzat nyújtott be a Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési Tanácshoz.

November vége lévén, elkészültek a negyedéves szöveges értékelések a tanulók eddigi előmeneteléről. A további teendők megbeszélésére a november 30-ai szülői értekezleten kerül sor.

December 5-én (szombaton) 14 órai kezdettel az iskola pincéjében a színjátszó kör tart mikulásnap előadást. A darab címe: Nincs többé iskola!

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

Lovas Lajosné igazgató

## Óvodai hírek:

1998. november 21-én az Óvoda javára rendezett a Szülői Munkaközösség pacalvacsorával egybekötött "Mikulás bálát".

Szeretnénk megköszönni mindenkinek, aki anyagilag támogatta, munkájával segítette bálunk sikerét. Köszönjük a szülőknek a sok szép tombolatárgyat!

### Külső támogatóink voltak:

- Integrál ÁFÉSZ Fülöpjakab
- Szabó Zoltán MINI vegyesbolt
- PETŐFI NÉPE
- Körösi István és neje (Kiskunfélegyháza)
- Franco Divat (Kiskunfélegyháza)
- Seresné Megyesi Anikó A&Z Osztó Bt. (Kiskunfélegyháza)
- Üveg-Kristály Üzlet (Kiskunfélegyháza)
- Kinga Kozmetika (Kiskunfélegyháza)

Az óvoda dolgozói  
és az SZMK.

## Sport hírek

1998. október 10-én került megrendezésre a "Monostor Kupa", melyen az Alfa '94. csapata is részt vett és az első helyen végeztek.

**Helyezés:** I. Alfa '94

II. Bajzák csapata

III. Kiskunfélegyházi vasutas

IV. Monostor

**Csapat tagjai voltak:** Dinnyés Imre, Oroszi Tibor, Vörös Imre, Cseri József, Szabó Pál.

## BIO hírek

### Bioélelmiszerek minőségi követelménye:

A Bioélelmiszerekre a hazai élelmiszer-törvény vonatkozik, plusz a bioszabvány, mely sokkal szigorúbb mint a törvény. Hazánkban a biotermékek minősítését a Biokultúra Egyesület végzi, 3 alapvető körülmény szigorú betartása figyelembevételével: IFOAM ajánlások, EU-EEC 2092/91 alaprendelete és az erre alapuló hazai biotörvénykezés a magyar biomozgalom és a Biokultúra Egyesület igen nagy elismerésének számít, hogy az Európai Unió már 1996-ban elfogadta a magyar bioellenőrzést és minősítést a biotermékek Uniós feltételekkel, kvóta nélkül mehet az EU-ba.

Az Egyesület által végzett ellenőrzés és minősítés kiterjed a szántóföldi és kertészeti növénytermesztésre, az állattartás folyamatára és az élelmiszer-feldolgozás területére, s tanúsítványt ad ki a termékekre, e tanúsítvány nélkül nem bio a biotermék.

Minősíti a biogazdálkodáshoz ajánlott anyagokat, termékeket, pl. növényvédő szerek, talajjavító anyagok, stb., s ezekre is védjegyet ad ki.

A biotermékeket ránézésre nem lehet megkülönböztetni a hagyományostól, pl. egy friss alma, paprika vagy uborka nem lehet kisebb vagy silányabb, de beltartalmilag sokkal értékesebb, több benne a vitamin, ásványisó, magasabb a szárazanyag tartalma és biztosan nem tartalmaz az egészségre káros anyagokat mint a vegyszeres, műtrágyás zöldség.

A decemberi újságban részletes Biogazda Tanfolyam tematika lesz közzé.

Szécsényi Sándorné  
Biokultúra Egyesület  
Bio-Szaktanácsadó Bt. tagja

## Fülöpkabéért Alapítvány hírei:

A Fülöpkabéért Alapítvány Tájékoztatója a fülöpkabai öregségi és rokkant nyugdíjazásban részesülő lakosokat, hogy a Megyei Nyugdíjbiztosítási Igazgatóságnál méltányossági nyugdíjemelési kérelem nyújtható be. A kivételes nyugellátás a figyelembe vehető összes körülmény mérlegelése után engedélyezhető.

Nem engedélyezhető a méltányossági nyugdíjemelés annak:

- ♦ akinek a nyugdíjazása óta 3 év nem telt el, illetve aki 3 éven belül részesült méltányossági nyugdíjemelésben.
- ♦ az öregségi nyugdíjkorhatárt nem töltötte be, és nem rokkant.
- ♦ összjövedelme az öregségi nyugdíj legkisebb összegében 2 szeresét (1998-ban 27.400.-Ft-ot) kiskorú, rokkant, vagy 70 éven felüli személy eltartása esetén a 2,5 szeresét (1998-ban 34.250.-Ft-ot) meghaladja.
- ♦ járadékban részesül (rendszeres szociális járadék, átmeneti járadék, stb.)
- ♦ szociális körülményei a kérelmet nem indokolják.

A méltányossági nyugdíjemelés megállapításához szükség van:

- ♦ 70 éves kor alatt, betegség esetén orvosi igazolást is csatolni kell.
- ♦ nyugdíjas igazolvány bemutatása.
- ♦ utolsó nyugdíjszelvény becsatolása.

Kérelmeket a Fülöpkabéért Alapítványnál segítjük kitölteni és összegyűjtés után egységesen felterjesztjük a Nyugdíjbiztosítási Igazgatóságához.

Jelentkezni lehet: 1998. december 05-ig az Alapítványi Irodában (Kastély Vendégház) Báthorinénál a délelőtti órákban.

Fülöpkabéért Alapítvány Kuratóriuma

## "Saját Konyhakert 99"

Az Autonomia Alapítvány ismét meghirdette pályázatát a civil szervezetek részére a "Saját Konyhakert 99" elnevezéssel.

1998-ban, mint korábban hírül adtuk Alapítványunk sikeresen pályázott a konyhakert programra. Most újból szeretnénk pályázni, melyhez kérjük olyan rászoruló családok jelentkezését, akik vállalják a saját konyhakertük megművelését és a kert előkészítését a tavaszi veteményezésre.

Amennyiben a pályázat sikeres lesz úgy szerves trágyát, vetőmagot, növényvédő-szereket és műtrágyát tud biztosítani az elnyert támogatásból az Alapítvány.

Jelentkezni lehet:

Az Alapítványi irodában: a Kastély Vendégházban Báthorinénál.

Fülöpkabéért Alapítvány Kuratóriuma

## Felhívás

Szervezés alatt áll Kárpátaljáról Mezőváriból (Ukrajna) területéről árvízkarosult gyermekek beutaztatása Magyarországra kb. 1 hónap időtartamra.

Mezővári 3.000 lakosú település, melyből 1.300 fő maradt hajlék nélkül, házaikat teljesen elmosta a árvíz.

Aki a TV-ben, a rádióban és az újságokban nyomon követi a híradásokat az árvíz-sújtotta területekről, annak bizonyára elszorul a szíve ennyi mérhetetlen szenvedés láttán.

Családunk 7-8 fő kisgyermek érkezését és elhelyezését várja, természetesen nem egyedül. A Fülöpkabai Önkormányzatnál Csáki Béla polgármester úrral történt megbeszélés megnyugtató, hogyha ide kerülnek a gyermekek, segítenek az iskolába járatásban, az ellátásban és a gyermekek kapcsolatainak kialakításában. Csatlakozott a Kunszállási Önkormányzat Badacsonyi József polgármester úr és képviselő-testülete, támogatni kívánja a nehéz helyzetbe került gyermekeket.

Ígéretet kaptunk Palásti és Polyák pékségtől is, hogy termékeikből biztosítják a karácsonyi beiglit és valamennyi kenyérrrel, péksüteménnyel is ellátják a gyermekeket.

A Kiskunfélegyházi Sárlos Boldogasszony Plébánia Gábor Imre kanonok-plébános vezetésével az ellátás költségeihez kíván hozzájárulni.

Várjuk azon vállalkozók és családok segítségét, akik bármilyen formában segíteni akarnak, hogy felajánlásukat előre tervezhessük, mivel egy hónap rövid, de mégis hosszú idő, szükség lesz minden segítő kézre.

A gyermekeket december 15-18 körül várjuk, reméljük, hogy a "kis Jézus" elhozza őket, és Karácsonykor a szeretet ünnepén együtt ünnepelhetünk velük, talán a Karácsonyfa alá kerülhet nekik személyre szóló ajándékocská is.

Köszönettel:

Báthori István és családja

### Tisztelt Földtulajdonosok!

A volt Alkotmány TSZ. területén, valamint a hozzá kapcsolható területeken

aranykoronát és termőföldet vásárolnánk, esetleg bérelnénk.

Érdeklődni az alábbi telefonszámokon lehet:

Hegedűsné: (30) 9639-939 és

Csik János: (30) 9534-275, (76) 378-932

FÜLÖP-MAJOR KFT (volt Központi major)

# HÍRVIVŐ 1999.

	JANUÁR	FEBRUÁR	MÁRCIUS	ÁPRILIS	
H	4 11 18 25	1 8 15 22	1 8 <b>15</b> 22 29	<b>5</b> 12 19 26	H
K	5 12 19 26	2 9 16 23	2 9 16 23 30	6 13 20 27	K
SZ	6 13 20 27	3 10 17 24	3 10 17 24 31	7 14 21 28	SZ
CS	7 14 21 28	4 11 18 25	4 11 18 25	1 8 15 22 29	CS
P	<b>1</b> 8 15 22 29	5 12 19 26	5 12 19 26	2 9 16 23 30	P
SZ	2 9 16 23 30	6 13 20 27	6 13 20 27	3 10 17 24	SZ
V	<b>3 10 17 24 31</b>	<b>7 14 21 28</b>	<b>7 14 21 28</b>	<b>4 11 18 25</b>	V
	MÁJUS	JÚNIUS	JÚLIUS	AUGUSZTUS	
H	3 10 17 <b>24</b> 31	7 14 21 28	5 12 19 26	2 9 16 23 30	H
K	4 11 18 25	1 8 15 22 29	6 13 20 27	3 10 17 24 31	K
SZ	5 12 19 26	2 9 16 23 30	7 14 21 28	4 11 18 25	SZ
CS	6 13 20 27	3 10 17 24	1 8 15 22 29	5 12 19 26	CS
P	7 14 21 28	4 11 18 25	2 9 16 23 30	6 13 <b>20</b> 27	P
SZ	<b>1</b> 8 15 22 29	5 12 19 26	3 10 17 24 31	7 14 21 28	SZ
V	<b>2 9 16 23 30</b>	<b>6 13 20 27</b>	<b>4 11 18 25</b>	<b>1 8 15 22 29</b>	V
	SZEPTEMBER	OKTÓBER	NOVEMBER	DECEMBER	
H	6 13 20 27	4 11 18 25	1 8 15 22 29	6 13 20 27	H
K	7 14 21 28	5 12 19 26	2 9 16 23 30	7 14 21 28	K
SZ	1 8 15 22 29	6 13 20 27	3 10 17 24	1 8 15 22 29	SZ
CS	2 9 16 23 30	7 14 21 28	4 11 18 25	2 9 16 23 30	CS
P	3 10 17 24	1 8 15 22 29	5 12 19 26	3 10 17 <b>24</b> 31	P
SZ	4 11 18 25	2 9 16 <b>23</b> 30	6 13 20 27	4 11 18 <b>25</b>	SZ
V	<b>5 12 19 26</b>	<b>3 10 17 24 31</b>	<b>7 14 21 28</b>	<b>5 12 19 26</b>	V

*Boldog Új Évet Kíván a fülöpjakabi Polgármesteri Hivatal!*